遵循良知,拯救美国!

是什么使美国真正成为美国?是什么使美国真正超凡?我们是生来最聪明,工作最努力,还是总拥有最好的运气?我们世界级的大学还有航母集群是否能保证我们永远优越?

美国之所以超凡,是因为我们的社会、制度和文化能把个人的正面发挥到极致。美国的繁荣、温暖和机会不断为 其公民提供如此美好的平台,并吸引全世界最优秀的人才,共同使得美国超凡。

我们之所以超凡,是因为我们互为促进,帮个体超越自我,成为超人的集体。我们相信每个人的挑战首先靠自己面对,而不是依赖政治领袖,蛊惑我们,"我单独就能帮你们都解决"(总统语)。

美国提供了大量的机会,也需要你努力进取。美国不是一个大部落,个人只要是其中的公民,祖辈以前做得很好,我就有资格得到分配。

伟大的国家难免也会有困境,我们应该一起去合作解决,而不是互相敌视,仇视那些非我族者的异类,陷入受害心理,加剧仇恨感。这很容易让我们沦为政客的猎物,那些嗅觉敏锐的政治人物告诉我们这一切都是因为"他们",邪恶群体,近邻来的都是一帮强奸犯,等等。那些政治天才就是这样获得了人们的绝对忠诚,哪怕他在纽约繁华的五大道上杀了人也不会失去支持,因为他触动了人们心中的丑陋脆弱之处,便拥有我们的灵魂,甚至能征服一个虔诚的福音派教徒,哪怕事实证明他曾付给一位艳星十几万美元让她闭嘴。他甚至开始造舆论自己如耶稣一样是上帝特选,居然在美国也有了这样的造神运动。当总统公开号召被联邦调查局列为极端组织的"骄傲男孩"在大选期间待命时,不禁让我们想到历史上太多例子,政治领袖以爱国为伟大幌子召唤年轻追随者压制自己的政敌。

爱国是发自内心的,就像 "9-11"后全国各地自发地升起美国国旗。但像 1930-40年代的德国,旗帜堆积如山,当领导人竭力煽动,试图推动完全服从,压制了理性思考、基本的良知和常识时,这就成为一种扭曲的偏狭爱国主义。

美国肯定不是纳粹德国,然而,我们创损的政治体制已不能自动防止像2016年大选这样的极端政治现象。一部分人的政治疯狂,就可能在两极分化的政治格局中打破平衡,造成严重不可预料的极端后果。很多人只是看了几场电视辩论,就热情投票给某候选人,是因为被其高调话语深深触动,以为他同情他们被肮脏的政客、贪婪的企业和外国邪恶迫害而造成的痛苦,并轻信其承诺万能的他可以轻松解决。

当人们因高呼"把她关了"、"建那墙"、"墨西哥人付钱"而兴奋时,没有多少人真正要求一个认真仔细的考核过程,去真正了解这个人。他们还会再次投票给他,尽管所喊的愿望都没有实现。

总统确实有一个功劳,那就是重大减税,但支出并没有削减,而且赤字陡增,完全没有达到小政府这一保守派崇尚的实际目的。

那些被蒙蔽的信徒们其实本来就不太在意减税这档事情。能有场合机会把那些三字口号喊出来,否则要和其他一些欲望一样深深地压着。人无圣人,我们都有自己的阴暗面,可能被狡猾的政客操纵。

选择美国总统这个世界的强权职位就变得像一场真人秀或者一次购物体验,大家看促销做选定。我们两党制下的初选和最后终选,又经常使我们只能在两个烂人中选择最不烂的那个。

我们的选举过程和政治体制真的需要根本的改革,需要对候选人在选前选后都有更仔细透明的记录考察,有比单纯打不打勾更好的选择办法,有21世纪可靠快捷易验证又保护隐私的高科技投票方式。我们强大的国家需要重启!让美国再次伟大,要开始于各方走在一起,共同弥合一个分裂的国家。

我们不需要一个聪明绝顶万事通的总统,什么都懂,包括治疗新冠的神药,他只知道拉拢促进他自己的基本盘去碾压政治对立面。

我们需要的是一个富有同理心、行为正直、胸怀宽广的总统,能够把各方请到谈判桌上,找到共同基础,并肩克服未来的重大挑战。

美国优先是让所有美国人一起优先, 而不仅仅是一方的美国人。

正如前俄亥俄州长约翰·卡西奇最近指出的那样,美国正处于十字路口。我们可能会在政策上彼此持不同意见,但 我们都可以有一个共识,那就是一个分裂的美国将会衰落沉沦,伤害我们所有人。

我们现在应该把票投给谁?

投川, 还是不投川? 这是真正问题所在。

你16年投了川普没关系,我们多数保守派也都投了,当时我们希望有位局外人好好晃晃多诟陈腐的政治系统,但他在推倒整个大厦。不同意拜登的许多政策,也没关系。现在问题在于美国是不是还是那个美国,事关我们的家庭、社区,这个伟大的国家,甚至全世界的未来。

投票拜登,拯救美国!